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Manufacturer:

Kulzer GmbH

Leipziger Straße 2

63450 Hanau (Germany)

Made in Romania

Distributed in USA / Canada exclusively by:

Kulzer, LLC

4315 South Lafayette Blvd.

South Bend, IN 46614-2517

1-800-431-1785
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Cemento monocomponente para fi jaciones temporales

Descripción del producto:
PreVISION® Cem es un cemento exento de eugenol a base de resina silicónica y listo para su empleo. De 
fraguado en humedad.

Color del cemento: blanco

Composición:
PreVISION® Cem se fabrica a base de una resina silicónica reactiva y contiene:
• Óxido de cinc
• Ácido silícico pirógeno
• Sustancias adicionales

Indicaciones:
PreVISION® Cem está indicado para la fi jación de coronas y puentes provisionales, o bien para la fi jación 
provisional de restauraciones defi nitivas.

Utilización:
PreVISION® Cem está previsto para ser utilizado por médicos dentistas.
• El material debería ser elaborado a temperatura ambiente.
• Limpie el muñón dentario con el spray de agua.
• Elimine los restos de agua más importantes sin secar por completo el muñón.
• Aplicar un cordón de pasta sobre una placa de vidrio o placa para mezclado.
• Con una espátula, aplique una fi na capa de PreVISION® Cem en la corona.
• Colocar el provisorio o prótesis dental en boca ejerciendo una leve presión.
•   Deje reposar el cemento durante al menos 2 minutos para que se endurezca, antes de empezar a eliminar el 

cemento sobrante.

Tiempos:
• Tiempo de elaboración aprox. 1 min 30 seg a temperatura ambiente.
•  Tiempo de secado en la boca aprox. 2 min.
 Espesas capas de cemento prolongan el tiempo de secado, capas muy fi nas lo acortan.
  El tiempo de secado extraoral puede ser retardado en comparación con el interoral debido a menores 

temperaturas y a menos humedad.
 La restauración provisionalmente insertada debería ser cargada no antes de 30 minutos.

Retención:
El efecto de retención, entre otros, depende del espesor de la capa de cemento.
•   Capas de cemento delgadas apoyan altas fuerzas de retención, capas de cemento espesas reducen la 

retención

Indicaciones:
Aplicar el material sobre aparatos provisionales secos. Los raigones deberían estar húmedos. Emplear el mate- 
rial en capas lo más fi no posibles. No deberían ser insertadas más de 3 a 4 anclas simultáneamente, ya que 
PreVISION® Cem se seca a la humedad, y el secado empieza después de exprimir fuera del tubo. El tiempo de 
permanencia en boca no debe superar los seis meses.

No colocar sobre la pulpa abierta.

En el caso de un espesor residual de dentina muy delgado y de patientes susceptibles al dolor, el empleo de 
materiales que se endurecen a la humedad, como PreVISION® Cem, puede conducir a sensaciones de dolor. 
En estos casos se recomienda la aplicación anterior de Gluma Desensitizer.

Cerrar cuidadosamente el tubo después de usarlo. PreVISION® Cem endurece por humedad. Por eso pueden 
ocurrir endurecimientos del material en la abertura del tubo. En este caso no se utiliza la cantidad del material 
que sale primero del tubo después de apretarlo.

Evitar el contacto con los ojos. En caso de contacto con los ojos, lavar inmediatamente con agua abundante 
i acudir al oftalmólogo.

Indicaciones para el almacenamiento:
No emplear el producto una vez excedida su fecha de caducidad. Temperatura de almacenaje:  
18–25°C/64–77°F, en ambiente seco.

Presentación:
Envase individual

Cimento provisório monocomponente para cimentação provisória.

Descrição do produto:
PreVISION® Cem é um cimento provisório à base de silicone resinoso, polimerizado pela umidade, livre de 
eugenol e pronto para.

Cor: Branco

Composição:
PreVISION® Cem é um cimento resinoso reativo que contém:
• Óxido de Zinco
• Sílica Pirogênica
• Cargas / Aglutinante

Indicações:
PreVISION® Cem é indicado para cimentação provisória de coroas e pontes ou para fi xação provisória de 
restaurações defi nitivas.

Modo de aplicação:
PreVISION® Cem é destinado exclusivamente ao uso do dentista.
• O material deve ser elaborado a temperatura ambiente.
• Limpe o dente preparado utilizando spray de água.
• Remova o excesso de água com um rápido spray de ar; não seque o dente.
• Dispense o cimento do tubo em uma placa de vidro ou bloco de espatulação.
• Use a espátula para aplicar uma fi na camada de PreVISION® Cem na coroa.
• Coloque a restauração provisória em posição na boca do paciente, exercendo leve pressão.
•   Deixe o cimento endurecer por no mínimo 2 minutos antes de remover qualquer excesso.

Duração dos processos:
• Tempo de elaboração aprox. 1 min. e 30 seg. a temperatura ambiente
•  Tempo de endurecimento na boca aprox. 2 min.
  Se a espessura da capa de cimento é grande, deverá prolongar o tempo de endurecimento, se a espessura 

é muito fi na, diminuí-lo.
  O tempo de endurecimento extraoral poderia ser menor em comparação com o intra-oral pelo menor grau 

de temperatura e humidade.
  A restauração aplicada de forma provisória não deveria ser utilizada até que não transcorram no mínimo 

30 minutos.

Retenção:
O efeito de retenção depende, entre outras coisas, da espessura da camada de cimento.
•   As camadas fi nas de cimento possuem alto poder de retenção, as camadas mais grossas diminuem a 

retenção.

Nota:
Aplicar o material sobre as peças provisórias secas. Os fragmentos deveriam estar húmidos. Aplicar o material 
em camadas muito fi nas. Não deveriam ser colocadas mais de 3 a 4 âncoras ao mesmo tempo, pois 
PreVISION® Cem endurece com a humidade e o endurecimento começa a activar-se depois de ser exprimido 
do tubo. O tempo na boca do paciente não deve exceder 6 meses.

Não aplicar sobre polpa aberta.

A aplicação de materiais endurecedores com humidade como PreVISION® Cem poderia causar sensações de 
dor no caso de pouca espessura da dentina e em pacientes sensíveis. Neste caso recomendamos a aplicação 
prévia de Gluma Desensitizer.

Feche o tubo imediatamente após o uso PreVISION® Cem é polimerizado pela umidade. É possível ocorrer o 
endurecimento do material ao redor das roscas do tubo. Eventualmente dispense a primeira quantidade de 
material retirado do tubo.

Evitar o contato com os olhos. Em caso de contato com os olhos, lavar imediatamente com água em abun-
dância. Se os sintomas persistirem, procure um oftalmologista.

Informações para o armazenamento sobre estocagem do produto:
Não utilize o produto após a data de validade. Temperatura de estocagem: 18–25°C/64–77°F, em ambiente 
seco.

Apresentação:
Embalagem simples

Eéncomponenten-cement voor tĳ delĳ ke bevestigingen

Productbeschrĳ ving:
PreVISION® Cem is een gebruiksklare, eugenolvrĳ e cement op basis van siliconenhars. Vochthardend.

Kleur: wit

Samenstelling:
PreVISION® Cem wordt vervaardigd op basis van een reactieve siliconenhars en bevat:
• zinkoxide
• pyrogeen kiezelzuur
• hulpstoff en

Indicatie:
PreVISION® Cem is bestemd voor het bevestigen van noodkronen en -bruggen of voor een voorlopige beves-
tiging van defi nitieve restauraties.

Wĳ ze van toepassing:
PreVISION® Cem is bestemd voor gebruik door de tandarts:
• Het materiaal dient op kamertemperatuur te worden verwerkt.
• Stomp met waterspray schoonmaken.
• Al te overtollig water verwĳ deren, stomp niet drogen.
• Een streng pasta uit de tube op een glasplaatje of een mengblok aanbrengen.
• Met een spatel een dunne laag PreVISION® Cem in de kroon aanbrengen.
• Noodvoorziening of restauratie met lichte druk in de mond plaatsen.
•  Cement gedurende min. 2 minuten rustig laten uitharden, voordat men begint het overtollige te verwĳ deren.

Tĳ den:
• Verwerkingstĳ d ca. 1 min 30 s op kamertemperatuur
•  Uithardingtĳ d in de mond ca. 2 min
  Dikke cementlaagdikten verlengen, zeer dunne verkorten de uithardingtĳ d
  De extra-orale uithardingtĳ d kan ten opzichte van de intra-orale door geringere temperatuur en vochtigheid 

vertraagd zĳ n.
 De provisorisch toegepaste restauratie dient op zĳ n vroegst na 30 min te worden belast.

Retentie:
De retentiewerking is onder andere afhankelĳ k van de cementlaagdikte.
•   Dunne cementlagen ondersteunen de grote retentiekrachten, dikke cementlagen verminderen de retentie

Opmerkingen:
Het materiaal op droge provisoria opbrengen. De stompen dienen vochtig te zĳ n. Het materiaal in een zo dun 
mogelĳ ke laag toepassen. Er dienen niet meer dan 3 tot 4 ankers tegelĳ kertĳ d te worden aangebracht, omdat 
PreVISION® Cem onder vocht hardend is en de uitharding na het uitpersen uit de tube begint. De maximale 
verblĳ fsduur in den mond dient niet langer te zĳ n dan 6 maanden.

Niet op de geopende pulpa opbrengen.

Bĳ  geringe restdentine-dikte en pĳ ngevoelige patiënten kan de toepassing van onder vocht hardende materia-
len zoals PreVISION® Cem tot overgevoeligheid leiden. In dergelĳ ke gevallen verdient het vooraf appliceren van 
Gluma Desensitizer aanbeveling.

Tube na gebruik meteen goed sluiten. PreVISION® Cem is vochthardend. Daarom kan het materiaal in het be-
reik van de uitdrukopening harde proppen vormen. Eventueel de hoeveelheid materiaal die vóór de opening zit, 
na het uitdrukken weggooien.

Vermĳ d contact met de ogen. Bĳ  contact met de ogen onmiddellĳ k en grondig met veel water spoelen. Bĳ  
blĳ vende klachten contact opnemen met een oogarts.

Opslag:
Na verstrĳ ken van de vervaldatum niet meer gebruiken. Bewaartemperatuur 18–25°C/64–77°F, droog.

Verpakkingseenheden:
Enkele verpakking

One-component cement for temporary cementation

Product description:
PreVISION® Cem is a ready-to-use, moisture activated, eugenol-free, silicone-resin-based cement.

Shade: white

Composition:
PreVISION® Cem is a reactive silicone resin containing:
• zinc oxide
• pyrogenic silica
• fi llers / binders

Indication:
PreVISION® Cem is used luting of temporary crowns and bridges or for temporary fi xation of permanent resto-
rations.

Method of use:
PreVISION® Cem is intended for dental professional use only
• The material should be processed at room temperature.
• Clean the prepared tooth using water spray.
• Remove any substantial water surplus;  do not dry the tooth.
• Dispense paste from tube onto glass plate or mixing pad.
• Use a spatula to apply a thin layer of PreVISION® Cem to the crown.
• Place temporary restoration or prosthesis into position in the mouth, exert slight pressure.
• Leave the cement alone to set for at least two minutes, before starting to remove any excess.

Times:
• Processing time approx. 1 min. 30 s at room temperature
•  Hardening time in mouth approx. 2 min.
  Hardening time is longer for thicker layers of cement and shorter for very thin layers.
  Extraoral hardening may take longer than intraoral hardening time due to the lower temperature and moisture 

levels.
 A provisional restoration should not be subjected to bite load until after at least 30 min.

Retention:
The retention eff ect depends among other things on the cement layer thickness.
•   Thin cement layers support greater forces, whereas thick cement layers reduce retention.

Important:
Apply the material to dry provisional restorations. The stumps should be moist. Use a thin layer of material as far 
as possible. No more than 3 to 4 anchors should be put in place at the same time, since PreVISION® Cem 
hardens when exposed to moisture and begins to harden when it leaves the tube. The time in mouth should 
not exceed 6 months.

Do not apply to opened pulpa.

If the residual dentine is thin and/or the patient is sensitive to pain, use of moisture-hardening materials such as 
PreVISION® Cem may result in pain. In such cases, prior application of Gluma Desensitizer is recommended.

Carefully close the tube immediately after use. PreVISION® Cem is moisture curing. Therefore, a stiff ening of the 
material around the squeezing out area may be possible. The fi rst material which is squeezed out of the tube 
probably has to be disposed.

Avoid contact with eyes. Immediately and thoroughly rinse with plenty of water in case of contact with eyes 
and contact an ophthalmologist.

Storage information:
Do not use after the expiry date. Storage temperature 18–25°C/64–77°F, dry.

Presentation:
Single pack

Ciment monocomposant pour les scellements temporaires

Description du produit:
PreVISION® Cem est un ciment prêt à l’emploi à base de résine silicone, sans eugénol, durcissant à l’humidité.

Teinte: blanche

Composition:
PreVISION® Cem est à base de résine silicone réactive et contient:
• de l’oxyde de zinc
• du silicate pyrogène
• des additifs de stabilisation

Indications:
PreVISION® Cem sert au scellement des couronnes et des bridges provisoires ou au scellement provisoire des 
restaurations défi nitives.

Mode d’emploi:
L’usage de PreVISION® Cem est réservé aux dentistes:
• Le produit devrait être utilisé à température ambiante.
• Nettoyer le moignon à l’eau pulvérisée.
• Enlever l’excédent d’eau, ne pas sécher le moignon.
• Prédoser la pâte en l’extrudant sur une plaque de verre ou un bloc de mélange.
• Introduire une fi ne couche de PreVISION® Cem dans la couronne à l’aide d’une spatule.
• Mettre la restauration provisoire ou défi nitive en place en appliquant une pression légère.
•  Laisser durcir le ciment pendant au moins 2 minutes sans y toucher avant de commencer à les excès de 

matériau.

Durées:
• Temps de mise en œuvre env. 1 mn 30 s à température ambiante
• Temps de durcissement dans la bouche env. 2 mn
  Les épaisseurs de couche et de ciment épaisses prolongent le temps de durcissement alors que les cou-

ches fi nes le raccourcissent.
  Le temps de durcissement extra-oral peut, comparé au temps de durcissement intra-oral, être retardé par 

une température moins élevée et l’humidité.
 La restauration provisoire utilisée devrait être sollicitée au plus tôt au bout de 30 mn.

Rétention:
L’eff et de rétention dépend entre autres de l’épaisseur de la couche de ciment.
•   Les couches de ciment fi nes soutiennent les forces de rétention élevées alors que les couches de ciment 

épaisses diminuent la rétention.

Remarque:
Appliquer le produit sur des provisoriums secs. Les bouts devraient être humides. Utiliser si possible le produit en 
couche fi ne. Ne pas utiliser plus de 3 à 4 ancrages à la fois puisque PreVISION® Cem durcit à l’humidité et que le 
durcissement se fait dès que le produit sort du tube. Il ne devrait pas rester plus de 6 mois dans la cavité buccale.

Ne pas appliquer le produit sur la pulpe à nu.

Si la dentine présente une faible épaisseur restante et dans le cas de patients sensibles à la douleur, l’utilisation 
de produits durcissant à l’humidité comme PreVISION® Cem peut provoquer des sensations de douleur. Dans 
ce cas, l’application préalable de Gluma Desensitizer est recommandée.

Refermer soigneusement le tube immédiatement après chaque usage. PreVISION® Cem durcit en présence 
d’humidité. Pour cette raison des durcissements peuvent se produire près de l’orifi ce de sortie. Le cas échéant 
il faudra donc rejeter la toute première petite quantité de produit extrudée.

Eviter tout contact avec les yeux. Rincer immédiatement et abondamment à l’eau en cas de contact avec les 
yeux et consulter un ophtalmologiste  

Conservation:
Ne pas utiliser le produit après expiration de la date de péremption. Température de stockage 
18–25°C/64–77°F, dans un endroit sec.

Présentations:
Conditionnement unitaire

Cemento monocomponente per fi ssaggi temporanei

Descrizione del prodotto:
PreVISION® Cem è un cemento pronto per l’uso senza eugenolo a base di resina siliconica. Indurisce in presen-
za di umititá.

Colore: bianco

Composizione:
PreVISION® Cem è un prodotto a base di resina siliconica reattiva e contiene:
• ossido di zinco
• silice pirogena
• additivi

Indicazioni:
PreVISION® Cem serve al fi ssaggio di corone e ponti provvisori o al fi ssaggio provvisorio di restauri defi nitivi.

Tipo di applicazione:
PreVISION® Cem è destinato esclusivamente all’uso professionale:
• Il materiale dovrebbe essere lavorato a temperatura ambiente.
• Pulire il moncone con la siringa per l‘acqua.
• Eliminare gli eccessi d‘acqua, non asciugare il moncone.
• Predosare su una piastra di vetro o un blocco di miscelazione un tratto di pasta.
• Introdurre nella corona uno strato sottile di PreVISION® Cem con una spatola.
• Esercitando una leggera pressione inserire in bocca il provvisorio.
•   Prima di procedere alla rimozione delle eccedenze, lasciare riposare il cemento per almeno 2 minuti per farlo 

indurire.

Tempi:
• tempo di lavorazione circa 1 min 30 s a temperatura ambiente
•  tempo di indurimento in bocca circa 2 min
 Strati spessi di cemento prolungano il tempo di indurimento, strati molto sottili lo abbreviano
  Il tempo di indurimento extraorale può essere ritardato per via di minore temperatura e umidità rispetto al 

tempo di indurimento intraorale.
 Il restauro inserito come provvisorio può essere sollecitato non prima di 30 minuti.

Ritenzione:
L’eff etto di ritenzione dipende tra l´altro dallo spessore dello strato di cemento.
•   Strati sottili di cemento aiutano elevate forze di ritenzione, strati spessi riducono la ritenzione

Istruzioni:
Applicare il materiale su provvisori asciutti. I monconi dovrebbero essere umidi. Il materiale deve essere usato in 
strati il più sottili possibile. Non si dovrebbero usare più di 3 fi no 4 ancoraggi contemporaneamente, dato che 
PreVISION® Cem si indurisce con l´umidità e l´indurimento inizia subito dopo la spremitura dal tubo. La sua 
durata massima di permanenza in bocca non deve superare i 6 mesi.

Non applicare sulla polpa aperta.

Con uno spessore minimo di dentina residua e pazienti molto sensibili al dolore, lápplicazione di materiali che in-
duriscono con l´umidità come PreVISION® Cem può provocare dolori. In tali casi si consiglia di applicar eprima 
Gluma Desensitizer (desensibilizzante).

Chiudere il tubetto in modo accurato immediatemente dopo l’uso. PreVISION® Cem è un materiale che si 
indurisce al contatto con umidità. In seguito a ciò possono verifi carsi eventuali intasamenti all’apertura. In caso 
di bisogno si consiglia di gettare via la prima quantità del materiale dopo la spremitura del tubetto.

Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con gli occhi, lavare immediatamente e abbondantemente 
con acqua. Se i disturbi persistono, consultare un oculista.

Conservazione:
Il materiale non dovrà essere usato dopo la data di scadenza. Temperatura di conservazione 
18–25°C/64–77°F, asciutto.

Confezionamento:
confezione singola

Einkomponenten Zement für temporäre Befestigungen

Produktbeschreibung:
PreVISION® Cem ist ein gebrauchsfertiger, eugenolfreier Zement auf Silikonharzbasis. Feuchtigkeitshärtend.

Farbe: weiß

Zusammensetzung:
PreVISION® Cem wird auf Basis eines reaktiven Silikonharzes hergestellt.
• Zinkoxid
• pyrogene Kieselsäure
• Hilfsstoff e

Indikation:
PreVISION® Cem dient zur Befestigung von provisorischen Kronen und Brücken oder zur provisorischen Befes -
tigung von defi nitiven Restaurationen.

Art der Anwendung:
PreVISION® Cem ist für die Anwendung durch den Zahnarzt bestimmt.
• Das Material sollte bei Raumtemperatur verarbeitet werden.
• Stumpf mit Wasserspray säubern.
• Grobe Wasserüberschüsse entfernen, Stumpf nicht trocknen.
• Einen Pastenstrang aus der Tube auf eine Glasplatte oder einen Mischblock vordosieren.
• Mit einem Spatel eine dünne Schicht PreVISION® Cem in die Krone einbringen.
• Provisorium oder Zahnersatz mit leichtem Druck im Mund eingliedern.
•  Zement für mind. 2 Minuten in Ruhe aushärten lassen, bevor mit der Überschussentfernung begonnen 

wird.

Zeiten:
• Verarbeitungszeit ca. 1 min 30 s bei Raumtemperatur
•  Aushärtezeit im Mund ca. 2 min
 Dicke Zementschichten verlängern, sehr dünne verkürzen die Aushärtezeit.
  Die extraorale Aushärtezeit kann gegenüber der intraoralen durch geringere Temperatur und Feuchtigkeit 

verzögert sein.
 Die provisorisch eingesetzte Restauration sollte frühestens nach 30 min belastet werden.

Retention:
Die Retentionswirkung ist unter anderem abhängig von der Zementschichtstärke.
•   Dünne Zementschichten unterstützen hohe Retentionskräfte, dicke Zementschichten vermindern die Reten-

tion.

Hinweise:
Das Material auf trockene Provisorien auftragen. Die Stümpfe sollten feucht sein. Das Material in möglichst 
dünner Schicht verwenden. Es sollten nicht mehr als 3 bis 4 Anker gleichzeitig eingesetzt werden, da 
PreVISION® Cem feuchtigkeitshärtend ist und die Aushärtung nach dem Auspressen aus der Tube beginnt. 
Die maximale Mundverweildauer sollte 6 Monate nicht überschreiten.

Nicht auf die geöff nete Pulpa aufbringen.

Bei geringer Restdentinstärke und schmerzempfi ndlichen Patienten kann die Anwendung von feuchtigkeitshär-
tenden Materialien wie PreVISION® Cem zu Schmerzempfi ndungen führen. In diesen Fällen ist die vorherige 
Applikation von Gluma Desensitizer zu empfehlen.

Tube nach Gebrauch sofort sorgfältig verschließen. PreVISION® Cem ist feuchtigkeitshärtend, daher kann es 
im Bereich der Austrittsöff nung zu Verstrammungen kommen. Ggf. die erste Materialmenge nach dem Aus-
drücken verwerfen.

Berührung mit den Augen vermeiden. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit viel Wasser spülen 
und Augenarzt aufsuchen.

Lagerhinweis:
Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden. Lagertemperatur 18–25°C/64–77°F, trocken.

Liefereinheiten:
Einzelpackung
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PreVISION® Cem Bruks-
anvisning

PreVISION® Cem Bruks- 
anvisning

PreVISION® Cem Bruger-
vejledning PreVISION® Cem Oδηγίες 

Xρήσης

PreVISION® Cem Käyttöohjeet

PreVISION® Cem Kullanma 
talimatı

Enkomponent temporärt cement.

Produktbeskrivning:
PreVISION® Cem är ett eugenolfritt cement på silikonhartsbas, färdig för användning. Härdar i kontakt med fukt.

Färg: vit

Sammansättning:
PreVISION® Cem tillverkas av en silikonhartsbas.
• Zinkoxid
• Pyrogen kiselsyra
• Filler / bindningsmedel

Indikationer:
PreVISION® Cem används till provisorisk fastsättning av kronor och broar eller till provisorisk fastsättning av 
permanenta restaurationer.

Användning:
PreVISION® Cem skall användas av tandläkare.
• Materialet bör bearbetas vid rumstemperatur.
• Rengör preparationen med vattenspray.
• Tag bort överfl ödigt vatten, men torrlägg inte preparationen.
• Tryck ut en sträng pasta ur tuben på en glasplatta eller ett blandningsblock.
• Applicera med en spatel ett tunt skikt PreVISION® Cem i provisoriet.
• Placera provisoriet eller det protetiska arbetet i munnen och applicera med ett lätt tryck.
• Låt cementet härda i minst 2 minuter innan överfl ödigt material tas bort.

Tider:
• Bearbetningstid ca 1 min. 30 sek. vid rumstemperatur.
• Härdningstid i munnen ca 2 min.
 Tjocka cementskikt förlänger, mycket tunna skikt förkortar härdningstiden.
  Den extraorala härdningstiden kan fördröjas jämfört med den intraorala p.g.a. lägre temperatur och fuktig-

het.
 Den provisoriskt isatta restaurationen får inte belastas förrän tidigast efter 30 min.

Retention:
Retentionsverkan är bl.a. beroende av cementskiktens tjocklek.
•  Tunna cementskikt understödjer höga retentionskrafter, tjocka cementskikt minskar retentionen.

Upplysningar:
Applicera materialet på torra provisorier. Stumparna bör vara fuktiga. Använd materialet i ett så tunt skikt som 
möjligt. Man bör inte sätta i mer än 3 till 4 förankringselement samtidigt, eftersom PreVISION® Cem är fukthär-
dande och härdningen börjar när PreVISION® Cem pressas ur tuben. Provisoriet bör inte lämans kvar i munnen 
längre än 6 månader.

Får ej appliceras på den öppna pulpan.

Vid låg restdentintjocklek och känsliga patienter kan användning av fuktighärdande material som PreVISION® 
Cem leda till smärtförnimmelser. I dessa fall rekommenderar vi att du applicerar Gluma Desensitizer innan.

Tillslut tuben direkt efter användningen. PreVISION® Cem härdar av fukt vilket gör att härdat material kan uppstå 
i tubens mynning. Kasta eventuellt bort första materialmängden som trycks ut.

Undvik kontakt med ögonen. Vid kontakt med ögonen ska du spola omedelbart och noggrant med rikligt med 
vatten. Kontakta ögonläkare om besvären kvarstår.

Lagring:
Materialet skall inte användas efter förfallodatumet. Lagras torrt, 18–25°C/64–77°F.

Förpackningar:
Enkelförpackning

Enkomponent temporær sement.

Produktbeskrivelse:
PreVISION® Cem er en silikonbasert, eugenolfri sement, ferdig til bruk. Den herder i fuktig miljø.

Farge: Hvit

Sammensettning:
PreVISION® Cem fremstilles silikonbasis.
• Zinkoksyd
• Pyrogen kiselsyre
• Hjelpemiddel

Indikasjon:
PreVISION® Cem benyttes til sementering av provisorisk krono / bor, eller permanente restaureringer.

Anvendelse:
PreVISION® Cem skal anvendes av tanneleger.
• Materialet bør bearbeides ved romtemperatur.
• Rens roten med vannspray.
• Fjern evt. store vannoverskudd, roten må ikke tørkes.
• Trykk en streng med pasta fra tuben ut på en glassplate eller en blandeblokk.
• Bruk spatel for å påføre en tynn sjikt PreVISION® Cem inn i kronen.
• Provisoriet eller tannerstatningen settes inn i munnen ved å trykke lett.
•   Sementen må herdes i ro i minst 2 min. før det begynnes med fjerning av overfl ødig sement.

Tider:
• Bearbeidingstid ca. 1 min 30 s ved romtemperatur
• Herdetid i munnen ca. 2 min
  Tykke sementlag forlenger herdetiden, svært tynne lag forkorter herdetiden.
  Den ekstraorale herdetiden kan forsinkes ovenfor den intraorale gjennom lavere temperatur og fuktighet.
  Den provisorisk innsatte restaurasjonen bør ikke belastes før det har gått minst 30 min.

Retensjon:
Retensjonsvirkningen er avhengig av blant annet sementlagtykkelsen.
•   Tynne sementlag gir høy retensjonskraft, tykke lag forminsker retensjonen.

Henvisninger:
Materialet påføres tørre provisorier. Stumpene bør være fuktige. Materialet brukes i så tynt lag som mulig. Det 
bør ikke settes inn mer enn 3 til 4 anker samtidig, for PreVISION® Cem er fuktighetsherdende og herdingen 
begynner etter utpressingen fra tuben. Den bør ikke være i munnen lenger enn i maksimalt 6 måneder.

Må ikke påføres på åpnet pulpa.

Ved lav restdentinstyrke og hos pasienter som er følsom for smerte kan bruken av fuktighetsherdende materia-
ler som PreVISION® Cem føre til smertefølelser. I disse tilfellene anbefaler vi å bruke Gluma Desensitizer først.

Lukk tuben raskt og omhyggelig etter bruk. PreVISION® Cem herder ved fuktighet. Det kan derfor forekomme 
noe herdet materiale i åpningen. Kast eventuelt det første materialet som trykkes ut.

Unngå kontakt med øynene. Ved kontakt med øynene skal det umiddelbart skylles grundig med store mengder 
vann. Kontakt øyelege ved vedvarende ubehag.

Lagrings:
Materialet skal ikke benyttes etter utgått forfallsdato. Lagres tørt ved 18–25°C/64–77°F.

Pakninger:
Enkeltpakkning

Yksiaineosasementti väliaikaisia kiinnityksiä varten

Tuotteen kuvaus:
PreVISION® Cem on käyttövalmis eugenolista vapaa sementti silikonihartsipohjalla. Kosteana kovettuva.

Väri: valkea

Kokoonpano:
PreVISION® Cem: iä valmistetaan reagoivan silikonihartsin pohjalla ja se sisältää:
• sinkkioksidia
• pyrogenistä piihappoa
• lisäaineita

Hoidonaihe:
PreVISION® Cem: iä käytetään väliaikaisten hammaskruunujen ja siltojen kiinnittämiseen tai lopullisten korjausten 
väliaikaiseen kiinnittämiseen.

Käyttötapa:
PreVISION® Cem on tarkoitettu hammaslääkärin käyttöön.
• Materiaali tulisi työstää huoneen lämpötilassa.
• Puhdista pilari vesisuihkulla.
• Poista enin liika vesi, älä kuivaa pilaria.
• Säie pastaa esiannostetaan tuubista lasilevylle tai sekoitusalustalle.
• Levitä lastalla ohut kerros PreVISION® Cem -ainetta kruunuun.
• Väliaikainen korjausosa tai pysyvä hampaankorvike liitetään suuhun kevyesti painaen.
•  Anna sementin kovettua vähintään 2 minuuttia rauhassa, ennen kuin alat poistaa ylimääräistä ainetta.

Ajat:
• Työstöaika n. 1 min 30 s huoneen lämpötilassa
• Kovettumisaika suussa n. 2 min
 Paksut sementtikerrosvahvuudet pidentävät, erittäin ohuet vahvuudet lyhentävät kovettumisaikaa
  Ekstraoraalinen kovettumisaika voi olla alhaisemman lämpötilan ja kosteuden vuoksi pitempi kuin intra-

oraalinen kovettumisaika.
 Väliaikaisesti asetettua proteesia saisi kuormittaa aikaisintaan 30 min kuluttua.

Tarttuvuus:
Tarttuvuusvaikutus riippuu muun muassa sementtikerroksen vahvuudesta.
•   Ohuet sementtikerrokset vaikuttavat tarttuvuutta parantavasti, paksut sementtikerrokset heikentävät tart-

tuvuutta.

Ohjeita:
Materiaali levitetään kuiville väliaikaisille proteeseille. Tynkien tulisi olla kosteita. Käytä materiaalia mahdolli-
simman ohuina kerroksina. Samanaikaisesti ei tulisi asettaa kuin korkeintaan 3–4 sillankiinnikettä, koska 
PreVISION® Cem kovettuu kosteuden vaikutuksesta ja kovettuminen alkaa heti putkilosta puristamisen jälkeen. 
Suussapitoaika saa olla enintään 6 kuukautta.

Ei saa levittää avoimeen hammasytimeen.

Jos jäljellä oleva hammasluu on ohut ja potilas kipuherkkä, kosteuden vaikutuksesta kovettuvien materiaalien, 
kuten PreVISION® Cem, käyttö voi aiheuttaa kipuaistimuksia. Tällaisissa tapauksissa on suositeltavaa käyttää 
ensiksi Gluma Desensitizeriä.

Putkilo suljetaan heti käytön jälkeen huolellisesti. PreVISION® Cem on kosteana kovettuvaa. Siksi poistokanavan 
aukon aluelle voi syntyä kovettumia. Kyseisessä tapauksessa ensimmäinen ainemäärä ulospusertamisen 
jälkeen heitetään pois.

Vältä aineen joutumista silmiin. Jos ainetta joutuu silmiin, huuhtele heti runsaalla vedellä. Jos vaiva jatkuu, ota 
yhteys silmälääkäriin.

Varastointiviitteitä:
Ainetta ei saa käyttää enää eräpäivän jälkeen. Varastointilämpötila 18–25°C/64–77°F, kuiva

Toimitusyksiköt:
Erillispakkaus

Enkomponent provisorisk retentionscement

Produktomtale og brugsvejledning
Beskrivelse:
PreVISION® Cem er en klar-til-brug eugenolfri cement, der er baseret på zinkilte og silikat. Afbinder ved fugtig-
hed.

Leveres i farven hvid.

Sammensætning:
PreVISION® Cem è un prodotto a base di resina siliconica reattiva e contiene:
• Zinkilte
• Kolloidalt SiO2

• Hjælpestoff er

Indikation:
PreVISION® Cem anvendes til provisorisk cementering af kroner, broer og provisorier. 

Anvendelse:
PreVISION® Cem er udelukkende beregnet til professionelt brug.
• Materialet forarbejdes ved stuetemperatur.
• Stumpen rengøres med vandspray.
• Overskydende vand fjernes, men stumpen må ikke tørre.
• Tryk en stribe pasta ud på en glasplade eller en blandeblok.
• Med en spatel indføres et tyndt lag PreVISION® Cem i kronen.
• Anbring provisoriet eller rekonstruktionen in situ med et let tryk.
• Lad cementen hærde i mindst 2 minutter i ro, inden man begynder at fjerne overskydende cement.

Tider:
• Forarbejdningstid ca. 1 min. 30 sek. ved stuetemperatur
•  Hærdning i munden ca. 2 min.
 Tykke cementlag forlænger, meget tynde lag forkorter hærdningen
  Den ekstraorale hærdning vil evt. vare længere end den intraorale som følge af lavere temperatur og mindre 

fugtighed.
 Provisoriske restaurationer må tidligst belastes efter 30 min.

Retention:
Retentionsvirkningen afhænger bl.a. af cementlagets tykkelse.
•   Tynde cementlag forstærker retentionen, mens tykke cementlag formindsker denne.

Bemærk:
Materialet kommes på tørre provisorier. Stumperne skal dog være fugtige. Benyt materialet i så tynde lag som 
muligt. Der må ikke indsættes mere end 3 til 4 ankre samtidigt, idet PreVISION® Cem er fugtighedshærdende og 
hærdningsprocessen begynder straks efter at materialet er blevet presset ud af tuben. Den maksimale tilste- 
deværelse i munden bør ikke overskride 6 måneder.

Må ikke smøres på den åbne pulpa.

Ved ringe restdentintykkelse og smertefølsomme patienter kan brug af fugtighedshærdende materialer som 
PreVISION® Cem medføre smertetilstande. I sådanne tilfælde anbefales det at påføre Gluma Desensitizer for-
inden.

Tuben skal lukkes omhyggeligt straks efter brug. PreVISION® Cem er fugtighedshærdende, hvorfor der kan 
opstå sammentrækninger ved tubens åbning. I givet fald skal den første materialemængde, der trykkes ud, 
kasseres.

Undgå kontakt med øjnene. Kommer stoff et i øjnene, skylles straks grundigt med rigelige mængder vand. Hvis 
generne varer ved, kontaktes øjenlæge.

Opbevaring og holdbarhed:
Materialet må ikke anvendes efter udløbsdatoen. Opbevaringstemperatur 18–25°C/64–77°F, tørt.

Pakninger:
Enkeltpakning 

Geçici simantasyon için tek komponentli siman

Ürün tanımı:
PreVISION® Cem kullanıma hazır, nemle aktifl eşen, öjenolsüz, silikon rezin esaslı bir simandır.

Renk: beyaz

Kompozisyon:
PreVISION® Cem, aşağıdakileri ihtiva eden bir reaktif silikon rezindir:
• çinko oksit
• pirojenik silika
• doldurucular / bağlayıcılar

Endikasyon:
PreVISION® Cem geçici kuron ve köprülerin yapıştırılması veya kalıcı restorasyonların geçici fiksasyonu için 
kullanılır.

Kullanma yöntemi:
PreVISION® Cem yalnızca diş hekimliğinde profesyonel kullanım için tasarlanmıştır
• Malzeme oda sıcaklığında işlem görmelidir.
• Prepare edilen dişi su püskürteci ile temizleyin.
• Önemli miktarda su fazlalığı varsa fazla suyu alın; dişi kurutmayın.
• Patı tüpten cam levhaya veya karıştırma pedine sıkın.
• Kurona ince bir PreVISION® Cem tabakası uygulamak için bir spatula kullanın.
• Geçici restorasyon veya protezi ağızdaki yerine yerleştirin, hafifçe bastırın.
• Fazlalıkları almaya başlamadan önce simanı en az iki dakika sertleşmeye bırakın.

Süreler:
• İşleme süresi oda sıcaklığında yaklaşık olarak 1 dk 30 sn
•  Ağızda sertleşme süresi yaklaşık 2 dk.
 Sertleşme süresi kalın siman tabakaları için daha uzun, çok ince tabakalar için daha kısadır.
  Ekstraoral sertleşme, daha düşük sıcaklık ve nem seviyeleri nedeniyle intraoral sertleşme süresinden daha 

fazla zaman alabilir.
  Geçici olarak simante edilmiş bir restorasyon en az 30 dakika geçmeden ısırma yüküne maruz kalma-

malıdır.

Retansiyon:
Retansiyon etkisi, diğer faktörlerin yanı sıra siman tabakasının kalınlığına da bağlıdır.
•   İnce siman tabakaları daha büyük kuvvetlere dayanırken kalın siman tabakaları retansiyonu azaltır.

Önemli:
Malzemeyi kuru durumdaki geçici restorasyonlara uygulayın. Diş güdükleri nemli olmalıdır. Mümkün olduğu 
kadar ince bir malzeme tabakası kullanın. PreVISION® Cem neme maruz kaldığı zaman sertleştiği için ve tüpten 
çıktığında sertleşmeye başladığı için aynı anda 3 veya 4 taneden fazla üniteye yerleştirilmemelidir. Ağızda kalış 
süresi 6 ayı aşmamalıdır.

Açılmış pulpaya uygulamayın.

Kalan dentin tabakası inceyse ve/veya hasta acıya karşı duyarlıysa PreVISION® Cem gibi nemle sertleşen 
malzemelerin kullanılması acıya sebep olabilir. Böyle durumlarda önceden Gluma Desensitizer uygulanması 
tavsiye edilir.

Kullandıktan sonra tüpü derhal dikkatlice kapayın. PreVISION® Cem nemle sertleşir. Bu nedenle tüpten çıkış 
bölgesinde materyalde sertleşme olabilir. Muhtemelen materyalin tüpten çıkan ilk kısmının atılması gerekir.

Gözlerle temasından sakının. Gözlerle temas etmesi halinde derhal bol suyla iyice yıkayın ve bir göz hekimine 
başvurun.

Saklama bilgileri:
Son kullanma tarihinden sonra kullanmayın. Saklama sıcaklığı kuru ortamda 18–25°C/64–77°F olmalıdır.

Ticari takdim şekli:
Tekli ambalaj

Κονία ενός συστατικού για προσωρινές συγκολλήσεις.

Περιγραφή προϊόντος:
Το PreVISION® Cem είναι έτοιμη προς χρήση σιλικονούχος ρητινώδης κονία, η οποία δεν περιέχει ευγενόλη 
και ενεργοποιείται με την υγρασία.

Απόχρωση: λευκή

Σύνθεση:
Το PreVISION® Cem είναι χημικώς ενεργή σιλικονούχος ρητίνη που περιέχει:
• Οξείδιο ψευδαργύρου
• Πυρογενές πυρίτιο
• Έκδοχα/συνδετικά υλικά

Ενδείξεις:
Το PreVISION® Cem χρησιμοποιείται για τη συγκόλληση προσωρινών στεφανών και γεφυρών ή για την προ-
σωρινή συγκόλληση μόνιμων αποκαταστάσεων.

Μέθοδος χρήσης:
Το PreVISION® Cem χρησιμοποιείται μόνο για οδοντιατρική χρήση.
• Η επεξεργασία του προϊόντος να γίνεται σε θερμοκρασία δωματίου.
• Καθαρίστε το παρασκευασμένο δόντι με το σπρέι νερού.
• Απομακρύνετε κάθε πλεόνασμα νερού. Μη στεγνώσετε το δόντι.
• Τοποθετήστε την πάστα από το σωληνάριο πάνω σε μια γυάλινη πλάκα ή σε χαρτί ανάμιξης.
• Τοποθετήστε το PreVISION® Cem στη στεφάνη χρησιμοποιώντας μια σπάθη.
•  Τοποθετήστε την προσωρινή αποκατάσταση ή την πρόσθεση στη θέση της στο στόμα, ασκώντας ελαφρά 

πίεση.
• Αφήστε την κονία να πήξει για τουλάχιστον 2 λεπτά, πριν αρχίσετε να αφαιρείτε την περίσσεια.

Χρόνοι:
• Χρόνος επεξεργασίας περ. 1 λεπτό και 30 δευτερόλεπτα σε θερμοκρασία δωματίου
• Χρόνος στεγνώματος στο στόμα περ. 2 λεπτά
  Παχιές στρώσεις τσιμέντου μακραίνουν το χρόνο στεγνώματος, λεπτές στρώσεις τσιμέντου συντομεύουν 

το χρόνο στεγνώματος
  Ο χρόνος στεγνώματος εκτός στόματος δύναται να αυξηθεί έναντι του ενδοστοματικού χρόνου με 

χαμηλότερη θερμοκρασία και υγρασία.
 Το προσωρινό κατασκεύασμα να επιβαρυνθεί το ενωρίτερο μετά από 30 λεπτά.

Συγκράτηση
Η αποτελεσματικότητα συγκράτησης εξαρτάται εκτός άλλων και από το πάχος της στρώσης του τσιμέντου.
•   Λεπτές στρώσεις τσιμέντου υποβοηθούν μεγάλες δυνάμεις συγκράτησης, παχιές στρώσεις τσιμέντου 

μειώνουν τη συγκράτηση.

Υποδείξεις:
Εφαρμόστε το υλικό σε στεγνές προσωρινές αποκαταστάσεις. Πρέπει να υπάρχει υγρασία στα κολοβώματα. 
Χρησιμοποιήστε όσο το δυνατό λεπτό στρώμα υλικού. Μην συγκολλήσετε ταυτοχρόνως περισσότερα από 
3 έως 4 συγκρατήματα, καθώς το PreVISION® Cem αρχίζει να σκληραίνει όταν βγαίνει από το σωληνάριο και 
πολυμερίζεται πλήρως όταν εκτίθεται σε υγρασία. Ο χρόνος παραμονής στο στόμα δεν πρέπει να υπερβαίνει 
τους 6 μήνες.

Να μην εφαρμόζεται στην ανοικτή κοιλότητα.

Σε περίπτωση ελάχιστης οδοντίνης και ασθενών ευαίσθητων σε πόνους, η χρήση των υλικών που στεγνώνουν 
στην υγρασία όπως το PreVISION® Cem μπορεί να προκαλέσει πόνο. Στις περιπτώσεις αυτές συνιστάται η 
προηγούμενη εφαρμογή του Gluma Desensitizer. 

Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό κι 
εάν χρειάζεται, ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Να αποφεύγεται η επαφή με τα μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως καλά με άφθονο 
νερό. Σε περίπτωση επίμονων ενοχλήσεων, επικοινωνήστε με έναν οφθαλμίατρο.

Φύλαξη:
Μην χρησιμοποιείτε το υλικό μετά την ημερομηνία λήξεως. Θερμοκρασία αποθήκευσης 18–25°C/64–77°F,  
σε ξηρό περιβάλλον.
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